       Алгоритм решения задач с помощью пропорций:

1. Внимательно прочитаем задачу  и определим,    о каких  величинах говорится в задаче. ( длина, ширина, площадь, вес, скорость , время, количество чего либо  и тд. )
Пример: Для приготовления борща на каждые 100 г мяса(  масса мяса)  надо взять 60 г(масса свёклы) свеклы. Сколько свеклы надо взять на 650 г мяса(масса мяса)?
2.  Запишем   условие задачи   в виде таблицы, обозначив за   Х  неизвестную величину. 

        100 г   -   60 г

       650  г  -  Х

 3.Устанавливается вид зависимости между величинами.
  Если  увеличивается  одна из величин в несколько раз  и увеличивается вторая во столько же раз, то зависимость – прямая ,  обозначаем   -
  Если  увеличивается  одна из величин в несколько раз  и   уменьшается вторая во столько же раз, то зависимость –обратная ,  обозначаем   

Данная   зависимость – прямая. Рассуждаем : Чем больше мы возьмём мяса , тем  больше нужно взять свёклы  ( в соответствии с рецептом) 
100 г   -   60 г

650   -  х
4.Записываем  пропорцию.

Если  зависимость  прямая,   ставим знак  равно между отношениями величин. 

Если зависимость обратная- в одном из отношений меняем величины местами, т.е.- «переворачиваем»

Наша зависимость- прямая, значит получаем пропорцию:

100:650=60: х 
5. Находим неизвестный член пропорции:
    По основному свойству пропорции-  произведение крайних членов равно произведению средних членов. 

    100х = 600х 60

    100х= 36000

      Х= 36000:  100

      Х=   360

6. Записываем  ответ:

    Ответ:   360 г. свёклы. 

